



ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## Вручили аттестаты выпускникам 11 класса

ПРАЗДНИК ОКОНЧАНИЯ ШКОЛЫ И НАЧАЛА НОВОЙ ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНЕННОЙ ПОРЫ ПРОШЁЛ 30 ИЮНЯ ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ АРОМАШЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ



• Выпускнице Анастасии Сапуновой глава района Игорь Власов вручил аттестат с отличием и медаль.

☛ Ксения САМСОНОВА

И вот наступил торжественный момент праздника – вручение аттестатов выпускникам 2023 года.

С окончанием средней школы и хорошими результатами ЕГЭ выпускников поздравил глава Аромашевского района Игорь Власов:

– У вас начинается прекрасная пора студенчества. Пусть она пройдет беззаботно и интересно, но для это необходимо приложить много усилий, трудиться и учиться. Вы вступаете в новую, взрослую жизнь. Эта жизнь будет самостоятельной, но всегда легкой, но у каждого она будет своя. Не забывайте свой родной край, свою школу и учителей.

Игорь Анатольевич вручил аттестат с отличием и медаль «За



особые успехи в обучении» выпускнице 11 класса Анастасии Сапуновой.

Директор Аромашевской средней школы имени Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого Татьяна Алфёрова вручила

аттестаты и поздравила выпускников, а также поблагодарила и вручила благодарственные письма родителям.

В завершение торжественной части родители сказали напутственные слова своим детям,

исполнили танец в футболках, на которых были изображены фотографии выпускников.

– Вы уже совсем взрослые и не любите наши назидания. Но есть такая вещь, как подсознание, и в нужный момент оно

может выдать полезную информацию, и чтобы это случилось, нужно её вложить. Сегодня мы, ваши родители, закладываем в вас установку на успех, – сказала мама одного из выпускников Елена Иванова.

В РАЙОННОЙ ДУМЕ

## На повестке – внесение изменений

☛ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На очередном заседании районной думы, состоявшемся 29 июня, депутаты рассмотрели ряд вопросов.

Начальник финансово-казначейского управления Елена Иванова внесла предложение о внесении изменений в решение районной думы от 28 ноября 2022 года № 264 «О бюджете Аромашевского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Они касались

уточнения объема районного бюджета на сумму денежных средств, выделенных из областного бюджета на ремонт дорог, обеспечение питания в летних лагерях детей из семей военнослужащих, проходящих службу в рядах Вооруженных сил Российской Федерации и принявших участие в специальной военной операции, приобретение оргтехники, сценических костюмов для МАУК «Перспектива» и другие цели.

Единогласно депутаты про-

голосовали за внесение изменений в решение районной думы от 6 августа 2021 года № 181 «Об определении размера и условий оплаты труда муниципальных служащих администрации Аромашевского района». Корректировку сделали в связи с внесением изменений в Постановление Правительства Тюменской области от 16.06.2009 года № 163-п.

Кроме того, народные избранники одобрили изменения в ранее принятые решения: «Об утверждении прогнозного

плана приватизации муниципального имущества Аромашевского района на 2023 год» и «Об утверждении Положений о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Аромашевского района».

На заседании думы депутаты также рассмотрели вопрос о приеме имущества из муниципальной собственности Сорочинского сельского поселения в муниципальную собственность Аромашевского района. Заседание завершилось на

приятной ноте: председатель районной думы Владислав Слепов поздравил думу Кротовского сельского поселения с победой в конкурсе представительных органов муниципальных образований Тюменской области. В 2023 году в нем приняли участие пять городских округов, столько же районов и 37 сельских поселений. Кротовская дума заняла второе место среди сельских поселений третьей группы, за что получила диплом и денежный сертификат.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

# Сорочкинцы – лидеры по надоям

# Удостоились высоких наград

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В настоящее время производством молока в районе занимаются семь сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств. Общее поголовье дойного стада составляет 967 голов.

По оперативным данным, предоставленным управлением сельского хозяйства на 3 июля, среднесуточный надой на одну корову в общественном животноводстве составляет 12,3 килограмма, что на 1,1 кг меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Самая высокая продуктивность коров наблюдается в ООО «Сорочкинское», где от каждой бурёнки в сутки надаивают по 17 кг молока. Вторую строчку производственной

сводки по данному показателю занимает крестьянско-фермерское хозяйство Павла Горбунова из деревни Ольгино, среднесуточный удой здесь около 14 килограммов. Продуктивность животных в КФХ Лизы Батыровой из Аромашево выше 13 кг. Чуть ниже показатели по молоку в СПК «Слободчиковский», где доярки получают от каждой коровы по 12,7 кг продукции. В ООО «Русакоское» среднесуточный надой составляет 12,6 кг, в Юрминском отделении ООО СП «Гольшмановское» – 11,8 кг, в крестьянско-фермерском хозяйстве Анатолия Свистунова из Ангарки – 10,9 килограмма молока.

Валовый сбор молока составляет 11 909 килограмм, из которых 11 580 кг хозяйства реализовали предприятиям-переработчикам.

В Тюмени 26 июня состоялось расширенное заседание Совета представительных органов муниципальных образований области. В состав аромашевской делегации входил председатель районной думы Владислав Слепов, депутаты сельских дум Светлана Наумова и Ирина Семеняка.



Фото из архива администрации района.

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Депутат Аромашевской сельской думы Светлана Наумова поделилась, что мероприятие прошло в музейном комплексе имени И.Я. Словцова. Работа расширенного заседания Совета прошла с участием губернатора Тюменской области Александра Моора, предсе-

дателя областной думы Фюта Сайфитдинова, депутатов, представителей муниципалитетов, общественников, волонтеров. Основной темой обсуждения на Совете стали меры поддержки участников специальной военной операции и помощь их семьям.

– Было отмечено, что вопрос оказания всесторонней поддержки бойцам СВО и их

родным – ключевой для всех уровней власти. К данной деятельности в области подключились не только органы власти, но и общественность, предприниматели, неравнодушные граждане. Об опыте депутатской и волонтерской работы в этом направлении на Совете рассказала заместитель председателя Тюменской областной думы Наталья Шевчик. Она отметила, что депутаты своевременно принимают необходимые нормативно-правовые акты, ведут приём граждан, включаются в реализацию различных благотворительных проектов. Мне очень интересно было также послушать о том, как воплощается в реальность региональный проект «Надёжный тыл», узнать о добровольческой деятельности, осуществляемой женсоветами регионального отделения «Союз женщин России», – рассказала Светлана Михайловна.

На заседании Совета состоялось торжественное награждение. Светлана Наумова удостоилась благодарственного письма Тюменской областной думы. Ирина Семеняка получила диплом и денежный сертификат за победу Кротовского сельского поселения в конкурсе представительных органов муниципалитетов Тюменской области. Председателю районной думы вручили удостоверение члена Совета.

# Забота о здоровье

✦ Подготовила Алёна АНДРЕЕВА

В Службе социализации и реабилитации Комплексного центра социального обслуживания населения проходит курс реабилитации для граждан с ограниченными возможностями здоровья. Руководитель службы социализации и реабилитации Оксана Степанюк рассказала:

– Занятия проходят с учётом индивидуальных и возрастных особенностей. Они включают в себя психологическую помощь, развитие навыков самообслуживания и творческих способностей, укрепление и развитие физического здоровья. Кроме того, службу социализации и реабили-

литации могут посещать и представители старшего поколения – 65 лет и старше, без инвалидности, для профилактики когнитивных нарушений. На занятиях с пожилыми людьми большое внимание уделяется развитию памяти, внимания, мышления, укреплению физического здоровья. Используются тренажёры, специальные упражнения и приёмы, творческие мероприятия. Продолжительность курса составляет три месяца по двенадцать занятий в месяц. Аромашевцы, желающие пройти курс реабилитации, могут обратиться в КЦСОН по адресу: с. Аромашево, ул. Октябрьская, д. 9, стр. 2, пом. 1. Телефон для справок: 8 (34545) 2-25-01.

ЛИСТАЯ СТАРЫЕ ПОДШИВКИ

# Аромашевцы трудились и отдыхали хорошо

✦ Подготовила Марина МИХАЙЛОВА

И вновь шелестят пожелтевшие страницы «Слава труду» далёкого 1972 года. Листая их, погружаешься в прошлое, ставшее историей района. Здесь не только зарисовки о передовиках, но и находим

статьи о том, как труженики села отдыхали в те времена.

В информации «Право на отдых» её автор Н. Устюгова пишет, как профсоюзные помогли в организации санаторно-курортного лечения и оздоровления многим членам организации: «В этом году, например, учётчик из «Сельхоз-

техники» Василий Васильевич Шавлов прошёл курс лечения на одном из курортов Сочи. Хорошо провёл свой отпуск шлифовщик этого же предприятия Александр Иванович Гапонов, получив от профсоюза путёвку в один из пансионатов близ Одессы. Заведующий МТМ Пётр Фёдорович Гаврич побывал на курорте в Светлогорске и подлечил своё здоровье. Шофёру «Сельхозтехники» Артёму Ивановичу Плюснину была предоставлена путёвка в Быковский Дом отдыха в Подмоскowie. Он вместе с женой прекрасно провёл там отпуск. Путёвки на курорты в Сочи получили также инженер-нормировщик Валентина Алексеевна Целюсова и управляющий «Сельхозтехникой» Пётр Фёдорович Пронозин.

Хорошо провели свои отпуска и поправили здоровье рабочие и служащие автопредприятия. Шофёр Анатолий Александрович Штыков побывал на курорте в Армении. Директор Праксовья Васильевна Комоедова прошла курс грязелечения в Ахманке близ Тюмени. Михаил Васильевич Сухих, шофёр автопредприятия, своим добросовестным трудом заслужил поездку в Пятигорск... Были предоставлены путёвки на курорты и в Дома отдыха также механику этого предприятия Ива-

ну Андреевичу Сологубу – в Самоцвет, экономисту Раисе Трофимовне Лыткиной – в Нижние Серьги.

В Болгарию по туристическим путёвкам поехали учителя Аромашевской средней школы В.В. Овсянникова, А.М. Карманова, А.К. Марчихин... Лидия Фёдоровна Трофимова, завуч Аромашевской средней школы, получила путёвку на курорт. Валентин Васильевич Плесовских проведёт свой отпуск в Доме отдыха под Киевом.

Вот так отдыхают и поправляют своё здоровье рабочие и служащие Аромашевского района».

«Пионерский открыт» – под таким названием читаем статью Т. Николаевой об открытии 9 июня 1972 года пионерского лагеря в районе села Ангарки. Автор отмечает, что лето – пора отдыха, интересных встреч, большинство ребят отдыхают в пионерских лагерях. И в этот день, пишет корреспондент, празднику сопутствовало всё – и ясное летнее небо, и радостное весёлое настроение ребят, и улыбки родителей, прибывших на открытие лагеря. «...Дружина выстраивается на

указанные места для каждого отряда. Председатели советов отрядов сдают рапорты. Старшая пионервожатая Ольга Суворова сдает рапорт начальнику лагеря Е.Г. Кармацких, который поздравляет ребят с праздником, желает им хорошо отдохнуть, загореть, набраться сил к новому учебному году... С приветственным словом выступили Ф.Г. Акимов, заместитель председателя райисполкома, Т.Н. Терентьева, заведующая отделом пропаганды и агитации РК КПСС, заведующий районо В.С. Кабаков. От родителей поздравил ребят Александр Кирсантьевич Пальянов... А затем для гостей был дан концерт, в нём прозвучали песни о любимой Родине, стихи о любимой школе, о нашем раздольном крае, о первом пионерском отряде. После концерта начались спортивные соревнования... Вечером вспыхнул и взметнул искры к небу большой праздничный костёр. И вновь шутки и смех, и обязательно песни. С чудесным пионерским летом, с интересными походами и ночевками у костра!».

Вот так отдыхали аромашевцы летом 1972 года.



• Выпуск газеты № 85 от 15 июля 1972 года.

► Фото Марины Михайловой.

## ИЗ ЖИЗНИ СОЮЗА ПЕНСИОНЕРОВ

## Подведены итоги, получены награды

✦ Алёна АНДРЕЕВА  
✦ Ксения САМСОНОВА

В районном Доме культуры состоялось мероприятие, посвящённое подведению итогов деятельности Университета старшего поколения Аромашевского района.

Руководитель организации Антонина Гостева поздравила присутствующих:

– Сегодня наш университет подводит итоги. Вы вложили огромный вклад в развитие своих факультетов, я очень благодарна, что всё это время вы шли со мной рядом. Низкий вам поклон и большое спасибо.

Пожелала здоровья и реализации всех намеченных планов председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк.

Первыми награду получили участники фестиваля «О доблестях, о подвигах, о славе», проходившем в конце мая в городе Тюмени, на котором творческий коллектив из Аромашевского района представил зрителям литературно-музыкальную композицию «Русских не победить» под руководством художественного руководителя Светланы Наумовой. Дипломом II степени награждён хор «Россияночка» Аромашевского отделения Союза пенсионеров России. Дипломами фестиваля также награждены: Павел Вдович – за яркое исполнение

авторской песни, Николай Клеймюк – за искусное владение инструментом, Николай Гернер – за высокий уровень вокального мастерства, Мартирос Тонилян – за высокий уровень вокального мастерства и хор «Россияночка».

Далее прошло награждение руководителей факультетов и вручение свидетельств слушателям по окончании обучения в Университете старшего поколения Аромашевского района. Почётными грамотами награждены: Валентина Лелекова – факультет «Культура и искусство», Нина Лимарь и Галина Молчанова – факультет «Здоровье», Наталья Соколова – факультет «Культура и искусство», Наталья Тайлакова – факультет «История родного края» и Людмила Чиркова – факультет «Информационная культура». Благодарственные грамоты вручены: Антонине Гостевой – руководителю Университета, Елене Серган – факультет «Основы правовой культуры», Татьяне Чалышевой – факультет «Технология машинного вязания», Ольге Егоровой – факультет «Здоровье», Людмиле Кох – факультет «Прикладное творчество», Вадиму Плетнёву – факультет «Музыкальные инструменты», Нине Юркиной – факультет «Сад и огород», Николаю Галочкину – факультет «Вера славна – вера православна», Светлане Чалышевой – факультет «Домоведение», Светлане Кожушковой – ответственной секретарю, Лидии Душкиной – факультет «Домоведение». Благодарственными грамотами также награждены руководители поселковых отделений: Нина Филёва, Раиса Скрипкина, Анастасия Горбачёва, Светлана Суворова, Людмила Соснина, Надежда Ничепарук.



• Участники областного фестиваля «О доблестях, о подвигах, о славе» получили дипломы из рук руководителя местного отделения Союза пенсионеров России А. Гостевой.

Мероприятие продолжилось небольшим концертом. В завершение ведущая Светлана Наумова пожелала выпускникам университета старшего поколения всегда быть молодыми, активными и позитивными.

# Спортивный праздник прошёл в Сорочкино

В первую субботу июля в селе Сорочкино прошёл заключительный этап 37 районных летних сельских спортивных игр. Спортсменам всех сельских территорий и командам райцентра предстояло выявить сильнейших в соревнованиях дояров, настольном теннисе, дартсе, шашках, пляжном волейболе среди женщин и перетягивании каната.



и желание тренироваться, участвовать в соревнованиях, заряжают своей энергией других. Всем желаю удачи в состязаниях и пусть победит сильнейший.

Право поднять флаг соревнований предоставили капитанам команд, занявших призовые места на прошедших играх: Ренату Назырову, Ивану Насникову и Марине Новиковой. Олимпийский огонь зажгла многократный призёр районных сельских игр в соревнованиях дояров, чемпионка районного летнего фестиваля ГТО, многократная участница областного фестиваля ГТО в составе сборной команды Аромашевского района и постоянная участница районных спортивных мероприятий Лариса Синькова.

После торжественной части участники разошлись по подготовленным спортивным площадкам. Началась напряжённая борьба за призовые места.

Финальные свистки судей зафиксировали итоговые результаты.

В соревнованиях по дартсу чемпионом стал Виталий Шихов. Второе место занял Евгений Володин, а третье – Дмитрий Лемешкин.

В личном первенстве среди дояров-мужчин лидером стал Александр Карелин, немного уступил ему Иван Зеленцов, и замкнул тройку призёров Александр Шупиков. Среди женщин самой быстрой стала Нина Беженцева, опередив Анну Щеглову и Екатерину Передернину, занявших соответственно второе и третье места.

В командном зачёте лучшее время показали дояры Кармацкого сельского поселения. Второе место заняли спортсмены из Русаковского, третье – из Кротовского сельских поселений.

В соревнованиях по шашкам среди женщин чемпионкой стала Нелли Помелова, второе место заняла Надежда Качёва, и замкнула тройку лидеров Наталья Петрушенко. У мужчин первое место занял Сергей Степанюк, второе – Артём

Безукладников, третье – Михаил Горлов.

В командном зачёте лучший результат показали шашкисты Малиновского сельского поселения, второе место у сборной Новопетровского, третье – у Аромашевского сельских поселений.

Если сборная «Фортуны» была явным лидером в пляжном волейболе, то за следующие призовые места борьба была острая. В результате серебро завоевали девушки из команды «Союз», а бронзовые медали – хозяйки площадки.

За теннисным столом увереннее всех чувствовала себя команда Слободчиковского сельского поселения, второе место заняла команда администрации, третье – теннисисты Юрминского поселения.

Самыми шумными от горячей поддержки болельщиков стали соревнования по перетягиванию каната. Здесь кармачане одержали уверенную победу, перетянув в финальной схватке соседей из Юрминского сельского поселения. На третью ступень пьедестала поднялась сборная Русаковского поселения.

По итогам двух этапов 37 районных летних сельских спортивных игр в общекомандном первенстве среди команд сельских поселений наименьшее количество очков набрала сборная Кармацкого сельского поселения, второе место у слободчиковцев, третье – у новопетровцев. Среди сборных райцентра лучшего результата добилась команда «Фортуна», на втором месте команда Аромашевского сельского поселения, на третьем – сборная «Союз».

Все призёры сельских игр награждены грамотами и медалями соответствующих степеней, а команды-победители – грамотами и кубками.

Паузы в награждении заполнял дуэт «Северный ветер», который дарил замечательные песни.

Церемония награждения закончилась передачей флага соревнований. Следующие пройдут на Кротовской земле.

✦ Сергей СТЕПАНЮК

На торжественном открытии участников предстоящих игр приветствовал заместитель главы Аромашевского района Александр Майер:

– Ни для кого не будет открытием, что спорт – это жизнь, спорт – это здоровье. Сельские игры отличаются от остальных соревнований, здесь люди отдают своему увлечению всю душу, когда после напряжённого трудового дня находят силы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.06.2023 г.

№ 26

**ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии со ст.19 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 30, 31 Устава Аромашевского муниципального района:

Образовать на территории Аромашевского муниципального района 19 избирательных участков.  
Утвердить список избирательных участков на территории Аромашевского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

Признать утратившими силу постановления администрации Аромашевского муниципального района:  
– от 06.06.2018 г. № 42 «Об образовании избирательных участков на территории Аромашевского муниципального района»;  
– от 28.08.2020 г. № 43 «О внесении изменений в постановление от 06.06.2018 г. № 42»;  
– от 25.01.2021 г. № 3 «О внесении изменения в постановление администрации Аромашевского муниципального района от 06.06.2018 г. № 42».

Опубликовать настоящее постановление и приложение к нему в периодическом печатном издании, распространяемом в Аромашевском муниципальном районе и определенном в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации правовым актом главы района, в качестве источника официального опубликования муниципальных правовых актов муниципального района и разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации Аромашевского муниципального района.

**И.А. ВЛАСОВ**, глава района

Приложение к постановлению администрации Аромашевского муниципального района от 06.06.2023 г. № 26

**Список избирательных участков на территории Аромашевского муниципального района**

№ избирательного участка	Центр избирательного участка, телефон	Границы участка
301	с. Аромашево, ул. Ленина, 158 (здание районного Дома культуры) 2-25-48	Дома 1-137 (нечетная сторона), 2-154 (четная сторона) по ул. Ленина, ул. Комсомольская, ул. Коммунальная, ул. Вагайская, ул. Ремесленная с. Аромашево; ул. Лесная, ул. Петялина д. Чигарёва; д. Большекардская
302	с. Аромашево, ул. Октябрьская, 35 (здание школы) 2-23-44	Дома 139-215 (нечётная сторона), 156-260 (чётная сторона) по ул. Ленина, ул. Береговая ул. Кирова, пер. Кирова, ул. Луговая, ул. Калинина, ул. Максима Горького, ул. Школьная, ул. Октябрьская, ул. Заречная, ул. Северная с. Аромашево
303	с. Аромашево, ул. 1 Мая, 73 (здание спортзала) 2-24-67	Дома 1-29 (нечётная сторона), 2-32 (чётная сторона) по ул. Космонавтов, ул. Дзержинского, ул. Лермонтова, ул. Пушкина, ул.1 Мая, пер. 1 Мая, ул. Энтузиастов, дома 1-27а (нечётная сторона), 2-34 (чётная сторона) по ул. Новая, пер. Новый, ул. Механизаторская, с. Аромашево
304	с. Аромашево, ул. Строителей, 66 (1 этаж, фойе физиоотделения районной больницы)	Дома 217-341 (нечётная сторона), 262-382 (чётная сторона) по ул. Ленина, ул. Промкомбината, ул. Зелёная, 60 лет СССР, ул. Строителей, ул. Сосновая с. Аромашево
306	с. Аромашево, ул. Декабристов, 12 (здание Дома детского творчества)	Ул. Декабристов, пер. Декабристов, ул. Макаренко, ул. Колхозная, дома 31-57 (нечётная сторона), 34-54 (чётная сторона) по ул. Космонавтов, дома 29-47 (нечётная сторона), 36-48 (чётная сторона) по ул. Новая, ул. Советская, ул. Бородинка, ул. Молодёжная, ул. Энергетиков, ул. Мелиораторов, ул. Карла Маркса, ул. Гагарина с. Аромашево п. Октябрьский; д. Балаганы
307	д. Кармацкая, ул. Мира, 30 (здание клуба) 45-2-02	д. Кармацкая, д. Бобровка, д. Смородиновка
309	с. Кротово, ул. Советская, 44 (здание клуба) 31-3-97	с. Кротово, д. Вилкова, д. Усть-Лотовка
312	с. Малиновка, ул. Советская, 21(здание клуба) 35-1-46	с. Малиновка, д. Бусаровка, д. Северная
313	с. Малоскардное, ул. Советская, 1 (здание клуба) 32-1-04	с. Малоскардное, д. Овсово
315	с. Новоберезовка, ул. Центральная, Садовая, 37 (помещение спортзала)	с. Новоберезовка, д. Большой Кусеряк
317	с. Новопетрово, ул. Школьная, 16 (здание Новопетровского СК) 34-1-34	с. Новопетрово, д. Уткарма
318	д. Новые Юрты, ул. Береговая, 5 (здание клуба)	д. Новые Юрты, п. Новопетрово
320	д. Новоуфимская, ул. Лесная, 17 (здание клуба)	д. Новоуфимская
321	д. Ангарка, ул. Школьная, 7 (здание клуба) 34-2-00	д. Ангарка, д. Балахлей, д. Ольгина
322	с. Русаково, ул. Гагарина, 2 (здание клуба)	с. Русаково, д. Батурина, д. Преображенка, д. Нововыигрышнёва
323	с. Слободчики, ул. Береговая, 2 (здание клуба) 43-1-25	с. Слободчики д. Николаевка, д. Таловая, д. Валгина
326	с. Сорочкино, ул. Советская, 95 (здание администрации сельского поселения) 42-1-95	с. Сорочкино, д. Иванова
327	д. Новоаптула, ул. Салавата Юлаева, 77 (здание школы) 36-1-50	д. Новоаптула
328	д. Юрминка, ул. Молчанова, 19а (здание администрации сельского поселения) 44-1-44	д. Юрминка, д. Вагина



**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».  
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатных лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор газеты (тел.: 2-11-64);  
**А.А. Андреева** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатулина** – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);  
**К.В. Самсонова** – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);  
**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.  
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332**  
**ТИРАЖ 1637 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 53**  
**ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.**

<http://aromashevo.online>  
[strudu72@obl72.ru](mailto:strudu72@obl72.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!